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23] sh WA SIL 1500 eI, 1 % Rol 2 Folels shye
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Zo] 2 Folsh P2 1500 x 0.08 = 120(F)
Folg Foloh 3 5 A1BIE Folohi g2
120 0.4 = 48(%) YUich,
whetA, A sHel thet Fol g FotstHA
A& Zolsl= Y] H|&L
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@ %O]EE 20% 35 = 8(%h)
® %o]gg 20 % _ ?(7&)
® %O]EE 20 x ;1 =5(%1)
@ i;ggolzi 20 x % = 8(7H
21 21 42
® %O]EE 20% o5 = 3(5&)
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7t27115.72m, A=7F 28 m<l A A RoFo] 'hol Qlssuh. A=

S 4mECIN 7IEE ¥ medA A oot T2 AAAE 2y

e oAl AL gy 7t2E 9 me#of sheA] et L.
B

an

>
> HE: 2.62m

B *

A& AAZE 2] Hol 1 15.72 x 28 = 440.16( m?)

THA] THE §o] 2= 28 — 4 = 24(m) 0|22

7}EE 440.16 + 24 = 18.34(m) YT},

whabA], 7R 18.34 - 15.72 = 2.62(m) S&oF Tyt
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7150l 7H5 £ £ 27} 8213 kol AU o] 7]
7

AFgSET W $0] BAE YUY 2

- 33.71 kg©]
59 A= 2 kgl A] FoHA L.

i

—

rlI

o] )= 82.13 - 33.71 = 48.42 (kg)

( O] )= 48.42 + 2 = 24.21 (kg)

(718 AA 2] )= 24.21 x 3 = 72.63 (kg)

({1 71559 FA)=AA FA)-(715 A9 FA)
=82.13-72.63 = 9.5 (kg)
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H-71 & 814 1 72.8 + 35 = 2.08(HH)
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3} sty o] 2= 2450 — 2010 = 440(F)

x[ ]-2x[ ]=440, [ ]=440

S8 1 3% 440 = 1320, THEHAE 1 2 x 440 = 880, T
2010 — 880 = 1130

4+ 34+ = 1320 4 880 + 1130 = 3330 ()
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14. o"@ v LIt @, @, @, @ Yl 7FA7F AFAI5HE B2 YR L
AU 199, @, O, O, @2 Hl=3:4:5:6 01, @ @
Hot AA|9] oFol 40 Ha B WaUth @9 AA9] 2 dntelA]
TSHA L.

D:D:D:@=3:4:5:6
@S] AAe] oF i [ ]

®2) A1A12) % [+ 40

@D:@=3:5
3:5=[ ]:[ ]+40
5x[_]=3x[_|+3x40
5x[_]-3x[_]=120
2x[_|=120

[ ]=60

@e] Aol F 1 60

@2 AA2] & - 100
D:@=3:4

@9 2A9] F& o=l st
3:4=60:0
3xO=4x%60

O=240+3

O =80

whebA] 80 JU ek
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AAZE A S o5 5 5 AT

72 Mol B & A A9 110% 72 + 3 = 24(F) YUt

wet A %ﬂiﬂ(%) L 94 %10 = 240 (F) AU}

2
o4 — 240 x % — 240 % 0.2 = 48 ()
1] - 240 x 0.15 = 36 (§)

whahA o] Mo uhi o] A 48 - 36 = 12(F) YUk,




16. AAold uh&e] B2 o2& 20em Q! w1 o] Yeb T Y
Fe7], A, AR 42 4em, Tem, 9em RsU T AA 2 F%
A7F AP R 30 km? B WohE AR 2 km? Q12| FEHA L.

» E: km?

[> ®Eh: 135km?

B *
(A=) - (BEA)=7:9

AR 2R o] H]&0] 2= 9 -7 = 20|21
AA| Wol9] = 30km? o] B2

(78221 9] |ol)= 30 + 2 x 9 = 135(km?)
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18. o= AsHAe] 2EolE FoA L.

(A=A ] 2ylol)= (Brol)x2+(H4l)
3x8)x2+(3+8+3+8)%x5

= (
= 48 + 110 = 158( cm?)




19. =9 719} ko] Zylolo] 8 T4,

1
1 \4
| o 8cm
! 7
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T |3em| ‘
i 1
’ ! ! 8cm
,’/ ,7(fm // ,,’
TTe-- 16cm---~ ~8cem-

(7+e] Z4lol)

=(16XT7) X2+ (16+7+16+7)x3
= 224 + 138 = 362( cm?)

(L] ZHol) =8 x 8% 6 = 384(cm?)
7kel w1ho] Aylo] o] A=

384 - 362 = 22( cm?)
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th3 I3 22 ASAA BFO] AbRte] A Fo]
Q3 MFol9] gol= AT E em? JY7I?
| \\
' 3cm
//:____--- ¥
0 4cim
~~6cnmr
» E: cm?

(BHol) = (ZHel) x2+ (FH°)
=(6x4)x2+(6+4+6+4)x3
= 48 + 60 = 108( cm?)




